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From:
Sent: MYBJIUKA CEBEPHA MAKEJIOHWIA
oy ONMTUHA BUTONIA
Subject: _ S . ‘ SAABHE 79 -09- i
PEe AR RS AL Epoy MNpuner |5
MounTyBaHM, AA T ﬂﬂj .4 ) .
i

HapE,EI,HMOT nepuog Ke ce npaBsy MOHUTOPWMHT MO CUTE OnwTHHu 3a BK/IY4EHOCTA Ha Mnagnte U KONRY ONWTUHKUTE o
cnposeayBaat 3akKOHOT 3a MAaAWHCKO y4eCcTBO U MNaguHCKKW NOJAMTUKKM KW NOTOA ke 6M,D,E noaroTeeH MEBELUTaj.

3a Taa uen ouekyeame o4rosop o4 Bawa cTpaHa Ha cnegHUTe Npatlama:

-flanu e chopmupan JlokaneH mnaguHckn coeeT BO onwwTuHaTa? [okonky Aa, konky YneHoBu 6poun coBeToT? [JOKOKy
Aa, crnoferneTe ja ofnykaTa 3a chopMuparbeTo.

-flanu uma(no) noBukK 3a uneHosn? Bo npunor cnogeneTe ro NOBUKOT U NWHK 0 oBjaBaTa Ha NOBUKOT.

-[lokonky e chopMmupaH nokaneH mrnaZuHckn COBET, HaBeAeTe NUCTa 07 YSIEHOBUTE W HaBefeTe of kakea chopma Ha
MAaAWHCKO OpraHusuparse aoaraaT YneHoBUTE Ha COBETOT? (MMafMHCKU opraHanaluuy, opraHusaLium 3a mnaam,
CTYAEHTCKW OpraHuaaLum, NonuTUYKA NoaMIanoK uTH.)

3a [onosrHUTENHN npawarka u MHCII)ODMGLI,MM Bu ctoume Ha pacnonarare.

Co noyur,



P e ot

ONIITHUHA BUTOJIA

CexTOp 32 NPABHO - HOPMATHBHH, AAMUHUCTPATHBHH U ONIITH PaboTH
OpaseneHne 3a aAMUHHACTPATHBHU M ONIIITH PpadoTH

Ho
[Nopunaua BeTkoBcka boteBcka bp.11-115/2
CryxOeHHK 32 MITagn 29.09.2022

Oppenenuve 3a JaBHA NEJHOCTH

Ipeamer: TocraByBame Ha Bapame 3a npueran 10 uudopManan o jaBeH KapaKkTep

Bu ro moctaByBam Gaparero 6p. 11-115/1 3a mpuctan 1o nHbOpMALUK OJf JaBEH KapakTep,
TIOTHECCHO OJ1

Be MonaM 3a IHCMEHO HW3BECTyBame (OArOBOP) IO OJHOC Ha MCTOTO BO pok 0 5 paboTHH
JIeHa.

Jlutie 3a ocpeayBambe Ipd 0CTBapyBamhe

_ OJT jaBEH KapakTep
_‘FBC-\_T\B.HKEI Puctercka

,’

"Bysnesap 1# Maj" 6p.61 7000 Butona Peny6snuka CesepHa MakefoHuja

Tes: 047 234234 047 208302  daxc: 047 208 307  e-mail: bitola@t-home.mk  www.hitola.gov.mk
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OIILITUHA BUTOJA (/- 11 T I
CeKTop 3a EKOHOMCKH PA3B0j, jABHY AEJHOCTH U UH(DOPMATH HE-FEXMOTOTT] T .
Onnenenue 3a jaBHE JJHOCTH

Buromna, 12.10.2022ro01.

Ho: IIeetanka Pucrescka

Jlune 3a mocpenyBare IPU OCTBAPyBamkE HA

cia0001eH prcTan K0 HHPOPMAIKH O]l jaBEH KapaKTep
Omrrea butomna

IIpenmert: M3BectyBame
Bpcka: Bame 6apame 0p. 11-115/2

[TounTyBan# ,

CormacHo Bamero OGapame 3a mpucrTan 0 HHOOpPMalMud Of jaBeH KapakTep
Be m3BectyBam jmexka Ha 26.04.2021rom ¢opmupan e JIMC cormacmo Opmykara 3a
bopmuparse Ha JlokaneH miaguHckn coBeT Ha Ommruua butoma co Bp.09-40/26 nomecena
on Coseror Ha OmmTrEA butona. JlokanHUOT MIaIHHCKH COBET Opon 9 (IeBeT) UNeHOBH U
Bu ro moctaByBam Bo mpunor M3semTajor 3a n300p0T Ha YIEHOBH:




JOKANMHO COBPAHHAY HA MIATH
HA OIMTHHEATA BETOJA

- Cenmmma 3a n36op wa wiemosn Ha JIMC -
Bp.0910-61/41
18.61.2022 .
Burosa

JlokamnoTo cobpanne na Maan Ha Ommrina BuToa oapxa cexmuma wa 13.01.2022
FOAfHA Ha Koja ce pasryena:

1. Dopmuparbe Ha TpK YneHa BepuduKaLUOHI KoMMCH]a
2. NpesexTupatbe Ha MPOrpamuTe HE KABAMZATUTE 3a YAeHoBK Ha IMC
3. [nacatbe Ha peneratute o4 JICM 3a KaHOWMAETH 33 WIEHOBH Ha IMC

o rmacamero na generatute o JlokamaoTo cobparme Ha Miasy Ha OnmTHEa
Bratona, pepnduxamionara KOMHCH]2 30 CIPOBEAyRAKSS Ha u300pHTe 22 WICHOBH Ha
JloxarmasoT MAaAMHCKA coseT Ha Oumrasa Barona wa Coreror ma Ommrraea Buroma ro
TOOHECYBAAT CISIHHOT

H3BEWITAJ

o CHIpPOBEAYBAKHEC HA TJIACAKHETO 34 H3609 HA WIEHOBE Ha JlokansnoT MITATHHCKH
coret na OnmoraHa BH’]’OJ’I&, Ce KOHCTATHPA ACKa WICHOBH Ha JIOKAIEAOT l\rf.Ha,D;HHéKH COBET
ce;

1. Jax Bexupos

2. Amrena [Inymroscxa
3. Map#ja Bouuescka

4. Qunun Tomescxs

5. Butjana Besjanoscka
6. Cayona Haymoscka
7. Vlpana ATamacoscka
8. Credar Jymanopcku
9. Kprernjar Kpcrepcxa

Bepnpuxaunona
kovacaja ga JICM na
Onmruaa Baroaa

1. Beponnmxa JKexoseka
2. Credpan Qymamopexu
3. Anacracxja Iasesexa




OINILITUHA BUTOJIA

CexTop 3a eKOHOMCKH Pa3Boj, jaBHH JICJHOCTH U MHPOPMATHYKA TEXHOIOTH]a
Onpenenye 3a jaBHU JAeJHOCTH

butona, 12.10.2022ro0.

Bo Bpcka co TOBHKOT 3a wWicHOBH Be undopmupame aeka Ha oQuImjamHarta
OTIIITHHCKATa cTpaHa ce 00jaBu JaBeH MOBUK 3a IIpe/Ularame Ha KaHOWIaTH 33 YICHOBU HA
JTOKamHOTO cobpaHue Ha MiaAu Ha ommTHHAa butoma m Bu ro jgoctaByBam JIMKOT [0
o0Gjasara: https://www.bitola.gov.mk/javen-povik-kandidati-za-clenovi/

Bo mpumor: Omyka 3a hopmuparse ua Jlokanen Minaguacku copeT Ha OmmtuHa butona
Bp.09-40/26 xaze mTo € HaBeIeHO YpeayBameTo Ha OCHOBAkETO Ha MHUIMjaTHBHHOT 0100D,
Jlokannoto coOpanue Ha MIagd W JlokamHHOT MuamgMHCKM copeT Ha OunmrtHHa butona,
JEeI0OKpYroT Ha paboTa, TIocTamkaTa 3a u300p Ha WICHOBUTE U [PYTH Mpallama OJi 3HAUCHe
Ha paboTara.

Co 1104HT,

Ch g
l'opnana LiserkoBcka bommescka \_\L\V)‘&\ 3
TTomuiazx copabOTHHUK — CIIOPTCKH 00jeKTH U
MaHupecTaruu




Bp3 ocHOBA Ha WieH 30 H WIEH 62 o 3aKOHOT 3a JOKajHaTa CamMOyIpasa ("Cuyxben
pecruk 52 PCM" 6poj 05/02), wien 70 u anen 60-a o Craryror Ha OmmTrHa burona (“Coryx6en
I'acwxk Ha Ormmrrea Baroma” 6p.10/05, 17/08, 08/19, 14/20, 19/20 u 05/21) a Bo BpcKa €O iIeH
16 of 3aKOHOT 3a MIAIMHCKO y9eCTBO ¥ MIAIHHCKH nommrwkz (“Cryxben BECHHK Ha PCM”
6p.10/20) Coserot Ba OmmTHHA BrTojna Ha CeIHUNA OXpKaHa Ha 26.04.2021 nomece

ONINYKA
3a opMEparbe Ha JIOKalleH MITaHHCKHE COBCT ga Onmrreea burona

Unen 1

Co opaa OfiIyKa ce ypeiyBa OCHOBambEeTO Ha VRWI#jaTHBHEAOT 0160, JIOKAIHOTO cobpaHuEe Ha
Miamd B JIoKaIEuOT MIAHCKA COBET Ha OmmrrEa BETONA, HeNOoKpyToT Ha paboTa,
OCTAIKATA 32 H360p Ha WieHOBHTE ¥ JPyTH Ipalarka Off 3HA1CHe Ha paboTaTa.

Yjier 2

¢)) TIOKATEHOT MJIAMMECKA COBET € COBETOIABHO H IPETCTABHITKO texo Ha Ommraea
BHTOIA ¥ ¢& OCHOBA CO Iel AKTHBHO BKIYIyBamHE Ha MIIA/IHTE OXL Ommrrusa brrona BO
[IPOTECHTE Ha JOHECYBAE Ha OJUTYKATE Ha JIOKAIHA BIACT IpeKy Ipefjarame Ha WHWIA]aTABY
3a Ipamama KoM I'H 3aceraaT MIaguTe Ha noapagjero Ha OmmTHEA Burorna.

2) Mitams, BO CMHECIa Ha OBaa OJIyKa ce Ipxapjany Ha Perrybrmka CeBepHa Makenon#ja
co MecTo Ha xuBeere o OmmrrHa burona Ha BO3pacT Ol 15 1o 29 ropuHH.

3) MiammTe off cTaB | Ha oBaa OJIyKa MOXar ia GunaT B30MpaHy 32 YIEHOBH, IPETCEAATEN
I 3aMeHHK OpeTcearen Ha JIOKamEioT MIaIMHCKH COBET Ha Ounmrraa BETONa CaMO aKo ce €O
I0CTOjaHO0 MECTO Ha XHBeeEk:e B0 OmmTHE Burona.

Ysied 3

¢y IIpercrapEwnzTe Ha JIOKATHHOT MIAIAHCKE COBCT HMaaT IpaBo Ja.

- mpezyaraaT TOUKY Ha JHEBEH pel Ha CoBETOT Ha OIMITHAATA KO I'l 3aCeraaT MIajnTe,

- pacIpaBa 3a Ipamara 32 KOH Ce pacnasa BO CoBeTOT Ha OIIITAHATA, a C€ OJ{ HHTEpeC Ha
MIIaIHTE,

- FHAMMpaaT Ipalliakka 33 MIE/H OFf IEJIOKPYTOT Ha paboraTa Ha OIMITUHEATR,

- WHATMPAAT, YIeCTBYBAAT i faBaaT IOBpaTHH mEdopMalzy 3a IPOLECOT Ha JOKaIHa
MIIATEHCKA CTPATETHja B ApYTH HOIHTHKH,

- BpIAT ApYIH COBETONABHE M 3aCTaIly BaTKH paboTH BO COTTIACHOCT CO 3aKOH.




Uien 4

(H Bpojot Ha unenopy Ha JIOKATHHOT MIAIHECKHA COBET ¢ AellapeH ¥ He HaIMHEHYBa IOBEKS
o] eTHA TpeTHHA oj] wienopuTe Ha CopeToT Ha OrmmrrHa Brrona, HO He Moxe Jia OrJie HOMAIIKY
071 TIeT Jrma.

(2)  Unewomwre Ha JIOKATHAOT MJIAIMHCKH COBET MMaaT MAHIAT OJf JXBE TOJTHHHE CO IPaBO HA
yrre eneH u360op.

Unen 5

(1)  ViemmmjaTHEBEEOT 0AGOP € TElO KO Ce CBEKYBA CaM0 3a KOHCTATYHpambe Ha JIOKaHoTo
cobparue Ha MIIaTH.

@) VHemmjaTHBHEOT 0A00p € COCTaBeH HajMHOI'Y 5 WieHa Off MIIAJIMHCKUTE OpraHH3anuy,
OpraHW3alFH Ha MJIAIH, IOJNHTHIKH JOAMIAONH, YICHHIKHE U CTYICHTCKH OpraHu3aliy #
IPpYTH OO Ha MIIQTHHCKO 3APYXyBamke KOH IPETXOJHO aIUIMNypane ¥ I'i ACIOJHIIIES
KPUTEPUYMHUTE Ha jaBHHOT IIOBHK 32 (OpMHApambe Ha HHHUIHjaTHBEH 000D O CTpaHa Ha
Cogeror ra OnmrtrHa brrrona.

(3)  Vmmmmjarmermor onbop 06jaByBa jaBeH MOBHK 32 hopmupame JIokamHo cobpanue Ha
MiamH Bo cornacHocT co Craryrot Ha OmmrrHa BrTona mo IpEHOUIOT Ha TPaHCIApeHTHOCT K
J@BHOCT.

4 @DopmuTe Ha OpPraHU3UpaRe | 37PYKyBamke Of CTaBOT (2) Ha OBOj WIEH He MOpa Jia
6mpat perucrpupany Bo OmurriHa Butona, Ho MOpa [ia ¥MaaT akTHRHOCTH Ha TEPHTOpHjaTa Ha
Onmrrra burona.

(5)  Unenorure Ha VHWIHjaTHBHEHOT 000D OX CTaBOT (2) HA OBOj WIEH MOpa & AMaar
TIOCTOJaHO XWBEATHIITE Ha TepuToprja Ha OmuTrrEa Burona u na 6umat 5a Bo3pact ox 15 o 29
TOJIAHYL.

(6) VEuIWjaTEBEKOT 000D HHUIHMpA K 3aCeaBa CO KOHCTHTYTHBHA cefHua Ha JIOKamHoTo
coOpaHpe Ha MJIaJi# 3a€/{HO CO OArOBOPHOTO jmme Ha OmImTrHAaTa.

(7) Ha xoHCTHTYTHBHATa CeHMTA, JIOKAHOTO COOPAaHAETO Ha MITATH HOCH OIYKa 33
¢popmmpame KOMHACH]ja Koja 10 cremHara cexauma sa CobpanuneTo Ha Miau Ha OmmTHaaTa
tpeba na moxroTer lenoark 3a pabora na CobparueTo.

8) Ilprara cemruna ra JloxamHoTo cobpanwe Ha MJIAITH ja CBHKYBa Beke H30OpaHuoT
npercenasad. Ha cermaumara ce yeojysa JlenoBEEKOT 32 paboTa H3rOTBEH ¥ IPEJIOKEeH O
CTpaHa Ha KOMHCHjaTa ¥ ce JoHecyra OJUIyKa 3a pacunryBame JaBeH MOBHK 33 QOpMEpame
JloxaneH MJIAIEHCKHA COBET.

UieH 6

(H Unerorx ga JlokaaHoTO cobpanme HAa MIIANH CE IO eIeH JEeraT i 3aMeHnK Jelierar
KOH Cce NMPEJTIOKEHH O] CTpaHa Ha MIaJAHCKATE OpraHm3aliy, OpraHu3aniy Ha MIaH,
TONUTHYIKH [TOAMIIAIONH, YICHAIKE B CTYASHTCKY OpTaHW3aliy X JPyTH OOIHIH Ha MIIaIHHCKO
37PYKYBARe KOM IPETXOJHO aIlMIEpAalie ¥ T HCHONHIIE KPATEPHYMHUTE Ha JaBHAOT IOBHK 32
opmupame Ha JIokanHOTO cobpanue Ha MIAIH.




(2) Hagnexxsocty Ha Jlokanmroro cobpaHre Ha MIIaJIA Ce:

- Jla paboTar Ha CIpOBEIYBAarbe HA AKTHBHOCTHTE.

- Jla yaecTByBaaT BO IIOATOTOBKa Ha JOKYMEHTH.

- Jla m36epat wWieHOBH Ha JIOKaTHHOT MIAIHCKA COBET.

3) Ha xoHcTHTY THBHATA CeMHANA Ha JIOKamHOTO COOpaHHe Ha MIay Ce u3bupa
IIpeTcenaBad o aT Ha TajHO ITIaCame CO MHO3HHCTBO TNIACOBH OJ1 “ICHOBHTC.

4) Cexoj wier Ha JIOKkaHOTO Cobpanue Ha Myl Moxe Ja Ore KaHAnAPaH 38
IIpeTcenanad.

(5) MagaToT Ha wieEoBHTe Ha JIokamHoTo cobparye Ha My BKITyIHTEIHO H Ha
IpeTCceNaBadoT TPae IBE TOIMHEY CO IIPaBO Ha YIITe eeH A300D.

(6)  JloxamHOTO coGpaHme Ha MIAIH, 06jaByBa jaBeH OBKK 32 WICHOBH Ha JIOKATHHOT
MIagEHCKH coBeT Ha OnmrrHa brrona.

(7)  JammEmOT mOBHK ce o6jaByBa Ha Bel - crparmiara ra Ommruaa brrorna.

(8) Hannexunocta ma JlokamaoTo cobpanre Ha MIIaTH Ce:

- Jla paboTar Ha cipoBeyBatbhe Ha akTrBHOCTHTE Ha Cobparmero.

- Ila ygecTBYBaaT BO HOATOTOBKA Ha JOKYMEHTH.

- Ila m3bepar wieHOBH Ha JIOKAHHOT MIIAIIAHCKA COBET.

) Karmmnarare 3a WieHOBY BO JIOKAIHHOT MIATHHCKH COBET TH IIPEMNIAraaT TparancKe
OpraHW3aIlHY ¥ MIAJHACKH 3IpyKeHHr]a, YIUITAIIHA ¥ CTYACRTCKH 3Py KeHrja 1 APYTH dopMu
Ha MJIAIEHCKE OpraHA3aIHH.

(10) Ilo mocraBeHWTE NPHjaBH Ha KAHIHIATHTE 33 WICHOBH Ha JIOKAMHMOT MIATHHCKH COBET,
HAJUIEXHOTO JIHIE, OMHOCHO CIIY)XOEHHKOT 32 MJIA[M JOKyMeHTanpjaTa Off CATe IPHjaBeHH ja
JIOCTABYBA JO gneHoBrTe Ha JIOKamHoTo cobpanre Ha MIAIH | IO IPETCEeRaBadoT Koj aK
cBHKyBa HOBa cemunna Ha Cobpanmero. Ha cegrmiara ra JlokamroTo cobpanwe Ha MIaiH ce
HOKAHYBaaT JielleraTuTe Ha JIOKaTHOTO coOpaHre Ha M/ ¥ KaHHIAaTHTe KOU Ce IIPHjaBHIIe 32
qIIeHOBH Ha JIOKAIHMOT MIIaTHHCKE COBET M 'l HCIOJIHYBaaT KPHTEPHYMHUTE O IOBHKOT.

(11)  Og penoswmre na JIokaHOTO cOOpaHue Ha MIaIH ce H30Hpa U M3INACyBa TPHIICH
KOMMCH]ja, KOja € OATOBOPHA 32 CIieIehe Ha [eJOKYITHHOT IPOoNec 3a H300pOoT Ha WICHOBH Ha
JloxarHUOT MITaIHHCKY COBET.

(12) KampupaTtwre 3a wieHOBH Ha JIOKAIHHUOT MIIAIHHECKY COBET MMAar IIpaBo Ha Kyca
Ipe3eHTallyja Ha CBOjara IiporpaMa mpej wiesornTe Ha JloxansoTo cobpanue Ha MIIAMH, 0 IITO
ClieDyBa IOCTAIIKaTa Ha IiIacame.

(13) JloxammoTo cobpaHme Ha Muany u3bupa wWieHOBH Ha JIOKAHMOT MIAJIWHCKH COBET IO
TaT Ha HEeNOCpeIHH W300pH CO TajHO IIacamke BO KOe IIPaBO Ha IIac MMaaT HeNIeraTHTe O
JIOKaIHOTO cODpanue Ha MIIAIH.

(14)  3a m36panum IIeHOBH Ha JIOKATHHOT MIAIMHCKY COBET C& CMETAAT OHME KaHTHaTH KOK
OCBOMIIE HajMHOI'Y IIACOBE O] BKYIHHMOT Opoj Ha menerard ox JloxamHoTo cobpanue Ha MIIaJIH,
BOJIEjKH cMeTKa 3a banaHcHpaHa 3acTall€HOCT Ha JBaTa IoJa.

YUnen 7

) ITo cupoBeneruTe H360pH, BeprbEKaFOHaTa KOMHACHjaTa Ha JIoKamHoTO cobpanue Ha
MIIaJ[¥ H3rOTBYBA H3BEIITaj CO JIHMCTa Ha W30paHy WICHOBH KOj TO yCBOjyBa JIOKaIHOTO




cobpaHue Ha MJIaj¥ | HCTHOT ¢e JocTaByBa o COBETOT Ha Ommrrsaa BrTona 3a BeprQrKalmja
Ha MaHZATHTE Ha WICHOBHWTE Ha JIOKAIHMOT MITATAHCKA COBET.

(2)  JIOKANHHOT MI@/AHCKY COBET O CBOUTE PENIOBE H30Mpa MPETCEATel II0 NatT Ha
Henocpenay u300pHE CO TajHO Iacambe.

(3)  3ampercematen e u3Gpan KaHAEIATOT KOj OCBOMI HAJMHOTY TIACOBH O/l BKyIHHOT 6poj
Ha WIEHOBH BO JIOKATHHOT MIAIMHCKH COBET.

4) IIpercenarTenor, 3a 3aMeHEK IIpeTceaTel m36Hpa ened OJf WICHOBHTE Ha JIOKaIHAOT
MIIATIHCKHA COBET.

5) JIOKAIHEHOT MJIAMHCKA COBET MOXKE JIa paboTH ako Ha CeJHwIaTa IPHCYCTBYBaaT
MHO3ZHHCTBO O] BKYIIHHOT Op0j Ha WIEHOBH

(6)  JIoKarHEOT MJIaTHHCKHA COBET ONPXKYBa PEJIOBHH CEHUIHA 110 notpeba, HO HajMaIKy
eIHAT BO MecenoT. CeHuIHTe I CBHKYBA H CO HFB 3aCe/[aBa MPeTCENaTeNoT Ba JIOKAHHOT
MIIAIECKE coBeT. IIpercenarenor Ha JIOKaTHUOT MIAIEHCKHA COBET € OJDKCH /2 CBHKA
BOEpEJHA CEHATIA Ha IPEUIOT 0] HajMasKy 1/3 o1l WieHOBHTE.

(7)  Haumsor Ha pabora Ha CoBETOT Ha MIa/H NOGIHCKY ce YTBPIyBa CO JlenoBHHK 32
paboTa Ha COBETOT Ha MIIAJIH.

(8)  JIOKANHHOT MIAMHCKY COBET T'H JOHECYBA OIUIYKATE CO MHOSHHCTBO ITIACOBH aKO Ha
CeHHIATA [IPHCYCTBYBAAT MHO3HECTBO Off BKyIIHO H30paruTe wienon Ha JIMC.

Unen 8

(1)  Jloxammara cTpaTeruja 3a Mia ja forecysa Coperor Ha Ommrrrea brrona 3a mepuon
OJf TIET TOJTUHH.
(2)  JloxanmaTa cTpaTerdja 3a MianH ce u3paboTyBa oI cTpada Ha OmmTrHa brrona Bo
copaboTka co JIOKaHNOT MIIaIAHCKH COBET.
3) AKTIECKHTE INIAHOBH 32 JIOKATHATA CTpaTerdja 3a Milad ce B3paboTyBaar Of CTpaHa Ha
Ommrrra Brrona Bo copaboTka co JIOKaTHROT MITAIHHCKH COBET, a TH JoHecysa CoBeToT Ha
Onmrrrea Brrona Bo meproi o efHa 0 TPH MOJMHHE ¥ 33 HHB C€ II0JHECYBA H Oyger 3a
peann3alyja.
(4)  JloxamHara CTpaTeryja 3a MIaj¥ Ce CIPOBELyBa co OyNeTcKu cpeficTsa o/ OmuTHHa
Burona.

Uner 9

1) OrmmrrrEa Brrona ja crapa Bo QyHKIHja Beke IOCTOSIKATa KAaHIIENAPH]a 32 MIIa]H O
Kajie ce KOOpIRHUpa paboTaTa ¥ IPETCTaByBa IPAMapHa TOYKa 33 IPACTA Ha MIaJUTE Ha
JIOKAITHO HHBO.

2) Cogetot Ha Onmorraa Brrona e ZoIDKeH Ja Ofpear CIyXOCHHK 38 MIIaIH, JIUIe
OITroBOpHO 3a paboTemeTo Ha Kannenapujara 3a MIa¥ 38 KOOPIHHEAPA:E, CIIPOBENYBakE K
clefiere Ha Mpamarka Off HHTepPeC Ha MIAIUTe BO JIENOKPYIrOT Ha HAATIEXKHOCTHTE Ha
HHCTHUTYIH]aTa.

3) Ciry»x6eHHKOT 3a MJIaIH 0 CTaBOT (2) Ha 0BOj WICH M3TOTBYBAAT TOJIIIHY H3BEIITAH 32
paboTaTa Ha HHCTHTYIIHHTE BO IEOKPYTOT Ha MIajjd KOX I' IOZHECYBaaT A0 ATeHIHjaTa 3a
MJIaJIH ® CIIOPT U ' o6jaByBaar Ha e — cTpaHmnara Ha OmmrrHa brrona




(4)  Komraxr maopmanunre 3a cIrykOeHIIITE 32 MIAIH Ce jaBHO JOCTAIHH Ha BeO

crpadaTa Ha OmmTrHa baToa.
Yren 10

(1) Onmrrmma Brrosna o6e3tenysa GEHAHCHCKH cpeCTRa 32 paboTa Ha JIOKaTHHOT
MIIQJHHCKH COBET H IIPOCTOP 38 ONPIKYBAKE Ha CEIHHALIH.

2) Oz 6ymeror Ha Ommmrrsa Butoxna, ce n3BOjyBaar cpefcTBa Bo BECHHA Of HajManky 0,1
% Ha rOJMIIHO HABO KOK BKJIYIyBaaT PECYPCH 3a PabOTeHETO Ha JIOKAIHHOT MIaIHHCKH COBET
BO COTNACHOCT CO yCBOEHATA [OJUITHE [IPOrpama.

(3)  Unemommre Ha JIOKAIHHOT MJIAIMHECKY COBET HE JOGHBAAT HATOMECTOK 3a CBOjaTa
pabora.

Crpyqnure u anMEEECTpaTHBEETE paboTH 3a HOTpebuTe Ha JIOKAHUOT MIAIAHCKY COBET IH
BpIIH afMUHKCTpanujaTa Bo OmmTrEa BrTona, oaqHoCcHO HasHadyBa CITyKOEHHK/UKa 32 MITaIH
BO COT'JIaCHO 38KOH.

Bp. 09-40/26 , ITIPETCEIATEJL
26.04.2021 rox. ga CoBeToT Ha ommuTHHA buTona
Buatona BanenTtrnu I'pyesgr




§iAs
[MIITHUHA BUTOJIA

CexTOp 3a IpaBHO - HOPMATHBHHY, AAMUHUCTPATHEHHU M ONIUTH PaGOTH
Oppesiende 3a aAMUHUCTPATABHA A ONIITHA PaboTH

bp.11-115/4
13.10.2022
Bp3 ocunopa na unen 20, ctar 1 of 3akoHOT 3a ciio6oien npucran A0 HHOOPMAITHH O] jaBEH
kapakTep (,,Ciy:xben Becauk Ha Pemybmuxa Cepepna Makemouuja™ 6p. 101/2019),
mocTamyBajki 1o Bapareto nudopMmaimja Of jaBeH KapakTep oji OapaTenor |
nogHeceso Ha 29.09.2022 roguaa, uMaTenoT Ha
nH(popmarmjata Oumruna buroesa ro qoHece CIEMHOTO!

PEIMEHHUE
Bapamero og o npeaMeToT bapame 3a npucran 1o HHQOPMAaIHH Of
jaBeH Kapakrep: Hpamaﬂae op. 1 Hamu e dopmupan JlokaleH MIAAMHCKA COBET BO
ONMIITHHATA, KONKYy 4ienosu Opou? [Ipamame Op. 2 Jlamm wMamo TMOBHK 3a 4WIEHOBH?
Ilpamame 6p.3 Jlucra on uneHOBH (xerajien OMMC HA MPAMIAKATa BO (apamero BO
IPUJIOT HA PelIeHUETO)

CE YBAXKYBA

OBPA3JIOKEHUE
Bps ocroBa Ha bapamero nHbopmalyja of jaBeH KapakTep JOCTABEHO O

. uMmarenor Ha undopmarmjata Onmmrura BuTora Ba ja gocraByBa
nHopmanujaTa:
Bo Ilpuaor:
1. Komuja o 6apame 3a npuctan 10 uHdopmarmu of jaBeH kapakTep co 6p.11-115/1
2. Nomac mo INopmana [[setkoscka Bouescka — [Tomnan copaboTHUK — CTIOPTCKE 06jEKTH U
manudecraruu co 6p.11-115/2 0x 29.09.2022
3. Oxrosop ox 'opaana [{BeTkoBcka bomescka — [ToMman copabOOTHHK — CLHOPTCKH 0BjeKTH
u magudectaruu co Op.11-115/3 ox 12.10.2022 co mpuior foKyMeHTaIHja

ITPABHA TTOYKA: IIpotur oBa Pemenue Moxe a ce mojaxece jxanba no Aremmjara 3a
3allTHTA Ha IPABOTO Ha cloOOEH TpHCTal 10 HHQOPMANNH O/ jaBeH KapaKkTep Bo pok o 15
IieHa 0J1 ipreMoT Ha Pernenuero.

Pemeno Bo Ommrrra Barona Ha 13.10.2022 roausa, mox op. 11-115/4.

Cuayxdeno uue 3a HOLpe,El,yBaH:e IpPH OCTBAPYBamE
BABOTO-HA C.HOGO,LIEH HpHCTal'l
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